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УВОДНЕ НАПОМЕНЕ О ИНФОРМАТОРУ 

 

 

Информатор о раду Основног јавног тужилаштва у Чачку са Одељењем 

тужилшатва у Ивањици израђен је у складу са чл. 39. Закона о слободном приступу 

информацијама од јавног значаја („Сл. гласник РС“ бр. 120/04, 104/09 и 36/10) и Упутства 

за израду и објављивање информатора о раду државног органа („Сл. гласник РС“ бр. 

68/10). 

 

Информатор садржи основне податке о оснивању, организацији и раду Вишег 

Основног јавног тужилаштва у Чачку са Одељењем тужилшатва у Ивањици, као и 

значајније податке о начину омогућавања приступу информацијама од јавног значаја и 

друге податке који су значајни за садржину, обим и начин остваривања права на приступ 

информацијама од јавног значаја. 

 
Информатор о раду је ажуриран дана 03.01.2019. године. 

 

Свако заинтересовано лице може извршити увид у Информатор о раду у писарници 

Основног јавног тужилаштва у Чачку, на адреси Ул.Цара Душана бр.8/1, канцеларија 

бр.35. и у писарници Одељења тужилшатва у Ивањици, Ивањица, Ул.Бошка Петровића 

бр.9., канцеларија бр.16., тако што ће погледати електронску верзију или одштампани 

примерак. 

 

Заинтересовано лице може добити примерак Информатора о раду, тако што ће му 

исти бити снимљен на медиј заинтересованог лица као што је УСБ прикључак и то без 

накнаде или бити одштампан уз накнаду нужних трошкова. 

 

 

Свако може да се поузда у тачност и потпуност информатора са даном последњег 

ажурирања.  
 

За тачност и потпуност података које Информатор о раду садржи, одговорно лице је 

В.Ф Јавног тужиоца у ОЈТ Чачак, Ивана Костић. 

 

Информатор се чува у архиви и електронској бази података Основног јавног 

тужилаштва у Чачку. 
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ОСНОВНИ ПОДАЦИ 

 

 
Назив органа:Основно јавно тужилаштво у Чачку 
Адреса седишта:Чачак, Ул. Цара Душана бр.8/1. 
Адреса Одељења у Ивањици:Ивањица, Ул.Бошка Петровића бр.9.  

Матични број: 17773682  

Порески идентификациони број (ПИБ): 106399973  

Адреса за пријем поднесака:Чачак, Ул.Цара Душана 8/1, Ивањица, Ул.Бошка 
Петровића бр.9.  
Шифра делатности: 75230  
Телефон/Факс:032/323161, Одељење у Ивањици:032/661205. 
Адреса електронске поште: ojtca@eunet.rs 
 

Радно време тужилаштва је од 7,30 до 15,30 часова. 

 

Не постоје технички услови да се канцеларије тужилаштва учине приступачне 

лицима са посебним потребама, с обзиром да се исте налазе на другом спрату зграде која 

нема одговарајуће улазе и опрему, а која могу користити наведена лица. У циљу 
омогућавања приступа носиоци јавнотужилачке функције, као и државни службеници су у 

обавези да наведена лица приме у просторије које се налазе у приземљу зграде Основног 

суда у Чачку и Основног суда у Ивањици. 

 

 

ОСНИВАЊЕ ТУЖИЛАШТВА 

 

 
Основно јавно тужилаштво у Чачку основано је Законом о седиштима и подручјима 

судова и јавних тужилаштава („Службени гласник РС",број101/13 од 21.11.2013. године који 
се примењује од 01.01.2014.год.) за подручје Основног суда у Чачку и териотрију Основног 
суда у Ивањици, за подручје општина Ивањица и Лучани.Унутрашња организација Основног 
јавног тужилаштва је одређена Законом о јавном тужилаштву, Правилником о управи у јавним 
тужилаштвима и Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места.  

 

Одлуком Републиког јавног тужиоца П.бр.140/18 од 28.12.2018.године, заменик 

Основног јавног тужиоца Ивана Костић је именована на вршиоца фунције ОЈТ Чачак, до 

избора и именовања Јавног тужиоца. 

 

ПРОПИСИ 

 

    Основно јавно тужилаштво примењује у свом раду Устав Републике Србије, као и 

законе међу којима су најзначајнији:  

 

- Закон о јавном тужилаштву („Сл.гласник РС“ бр. 116/08, 104/09, 101/10, 78/11, 

101/11, 38/12 (Одлука Уставног суда), 121/12, 101/13, 111/14  (Одлука Уставног 
суда), 117/14, 106/15 и 63/16 (Одлука Уставног суда),  
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- Законик о кривичном посутпку („Сл.гласник РС“ бр. 72/11, 101/11, 121/12, 32/13, 

45/13 и 55/14), 
 

- Кривични законик (“Сл.гласник РС“ бр. 85/05, 88/05, 107/05, 72/09, 111/09, 

12/12,104/13, 108/14 и 94/16), 

 

- Закон о одузимању имовине проистекле из кривичног дела (“Сл.гласник РС“ бр. 

32/13 и 94/16), 

- Закон о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити 

малолетних лица (“Сл.гласник РС“ бр. 85/05), 

- Закон о спречавању насиља у породици (“Сл.гласник РС“ бр. 94/16), 

- Закон о државним службеницима (“Сл.гласник РС“ бр. 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 

116/08, 104/09 и 99/14), 

- Закон о платама државних службеника и намештеника (“Сл.гласник РС“ бр. 62/06, 

63/06, 115/06, 101/07, 99/10, 108/13, 99/14) и др. 

 

     Послови тужилачке управе прописани су Правилником о управи у јавним 
тужилаштвима („Сл.гласник РС“бр. 110/09, 87/10, 5/12). 

 

    Од осталих прописа значајан је Етички кодекс јавних тужилаца и заменика јавног 

тужиоца и Кодекс понашања државних службеника. 

 

 

НАДЛЕЖНОСТ 

 

   Основно јавно тужилаштво у Чачку, је самостални државни орган, који гони 

учиниоце кривичних и других кажњивих дела, улагањем правних средстава штити 

уставност и закнитост и предузима друге радње на које је Законом овлашћено, а своју 

функцију врши на основу Устава и Закона. 

 

         Основно јавно тужилаштво поступа пред Основним судом у Чачку, а Одељење 

тужилаштва у Ивањици, поступа пред Основним судом у Ивањици, који је надлежан за 
Општину Ивањица и Општину Лучани. 

 

    Стварна надлежност тужилаштва прописана је чл. 14 Закона о јавном тужилаштву и 

одређује се у складу са одредбама Закона о уређењу судова које важе за одређивање 

стварне надлежости суда. 

 

У оквирима своје стварне надлежности основно право и дружност тужилаштва је 

гоњење извршилаца кривичних дела за која је као главна казна предвиђена казна затвора 

до 10 година. 

 

Подручје месне надлежности Основног јавног тужилаштва у Чачку, са Одељењем у 

Ивањици, покрива територију Града Чачка, Општина Ивањица и Лучани. 
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ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА 

 
 

Графички приказ организационе структуре Основног јавног тужилаштва у Чачку 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  Седиште Основног јавног тужилаштва у Чачку чине В.Ф Јавног тужиоца, заменици 

јавног тужиоца и државни службеници и намештеници. 

 

Одељење тужилаштва у Ивањици чине руководилац одељења, један заменик јавног 

тужиоца, једна записничарка и један уписничар и приправник-волонтер. 

 
КОНТАКТИ, ОЈТ ЧАЧАК (СЕДИШТЕ) 
Кабинет 36, Ивана Костић, В.Ф.Јавног тужиоца 

Кабинет 35, тел. 032/323161 

Татјана Додер- Административно-технички секретар  
Драгана Домановић-Управитељ писарнице 
Мирјана Жужић-Уписничар 
Оливера Бугарчић-Записничар 
 
 

 

 

 

В.Ф.ЈАВНОГ 

ТУЖИОЦА 

Канцеларија бр. 36 

Заменици јавног 

тужиоца 

Кацеларије бр. 37-40 

и 44 

Уписничари 

Канцеларија бр.35 

Технички секретар 

Канцеларија бр. 35 

Писарница јавног 

тужилаштва 

Канцеларија бр. 35 

Тужилачки 

помоћници  
Канцеларија бр. 

37, 38 и 44. 
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Кабинет 37,  
Слађана Пауновић-Заменик јавног тужиоца 
Марија Рајчевић, Виши тужилачки сарадник 
 

Кабинет 38,  
Радослав Павловић, Заменик јавног тужиоца 
Горан Вукосављевић, Заменик јавног тужица 
Ненад Бузуровић, тужилачки сарадник 

Кабинет 40,  

Јелена Ћурчић, Заменик јавног тужиоца 
Анка Брадић, Заменик јавног тужиоца-први заменик 

Кабинет 44, 

Владимир Перишић, Виши тужилачки сарадник 
Добривоје Милутиновић, Заменик јавног тужиоца 

Кабинет 39, дактилобиро 

Наталија Топаловић, дактилограф 
Зорица Рајчевић, дактилограф 
Светлана Савић, записничар 
Јелена Василијевић, записничар 

КОНКТАКТИ ОДЕЉЕЊЕ У ИВАЊИЦИ 

Кабинет бр.18 

Стеван Милићевић, Заменик јавног тужиоца и руководилац Одељење у Ивањици 
Милица Драмићанин, Тужилачки приправник-волонтер 

Кабинет 16. 

Сања Јовићевић, Заменик јавног тужиоца 
Јелена Милуновић, записничар 

Кабинет 17. 

Ана Шуњеварић, уписничар 

 

          Решењем Републичког јавног тужиоца П.бр.148/18 од 28.12.2018.године, заменик 

јавног тужиоца ОЈТ Чачак Јасмина Лазовић је упућена у посебно одељење Вишег јавног 

тужилаштва у Краљеву за сузцијање корупције, почев од 01.01.2019.године. 

 

           Решењем Републичког јавног тужиоца П.бр129/18 од 11.12.2018.године заменик 

јавног тужиоца ОЈТ Чачак-Одељење у Ивањици Иван Марковић је трајно премештен на 

рад у  Основно јавно тужилаштво у Нишу. 

 

    Организациону шему чине јавни тужилац, кривично одељење, писарница, 

рачуноводство( заједничка служна са ВЈТ Чачак, која је смештена у просторијама ВЈТ 

Чачак), дактилобиро и техничка служба. У оквиру кривичног одељења су заменици јавног 

тужиоца, као и тужилачки помоћници.  

 
     Организационе јединице су:  

 

- Кривично одељење у коме се обављају послови и задаци из надлежости тужилаштва 

у кривичним и другим предметима, 

- Писарница у коју се обављају административни послови, врши пријем писмена, 

формирање предмета, експедовање поште,  

- Дактилобиро где се обавља препис текста и куцање по диктату, 
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СТАРЕШИНА ТУЖИЛАШТВА 

 

Старешина тужилаштва је В.Ф Јавног тужиоца Ивана Костић, која је одговорна за 

правилан, тачан и благовремен рад тужилаштва. 

 

В.Ф.Јавног тужиоца је дужен да обезбеди  правилно и законито поступање заменика 

и свих запослених у тужилаштву обезбеђивањем радне дисциплине и угледа тужилаштва 

као самосталног државног органа. 

 

     Основно право и дужност јавног тужиоца је гоњење учинилаца кривичних дела. За 

кривична дела за која се гони по службеној дужности, јавни тужилац је надлежан да: 

 

- руководи пред истражним поступком,  

- одлучује о не предузимању или одлагању кривичног гоњења,  

- спроводи истрагу,  

- закључи споразум о признању кривичног дела и споразум о сведочењу, 
- подиже и заступа оптужбу пред надлежним судом,  

- одустане од оптужбе,  

- изјављује жалбе против неправоснажних судских одлука и подноси ванредне правне 

лекове против правноснажних судских одлука,  

- врши и друге радње одређене законом. 

 

     Јавни тужилац предузима радње у поступку непосредно или преко свог заменика, а 

у поступку за кривично дело за које је прописана казна затвора до 5 година и преко 

тужилачког сарадника, односно у поступку за кривично дело за које је прописана казна 

затвора до 8 година и преко вишег тужилачког сарадника. 

 

 

УСЛУГЕ КОЈЕ СЕ ПРУЖАЈУ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА 

 

   Тужилаштво поступа по кривичним и другим пријавама државних органа који су 
овлашћени за откривање извршилаца кривичних дела, других државних органа, установа, 

организација, привредних друштава или пак по сазнању до кога дођу јавни тужилац или 

заменици јавног тужиоца из средстава информисања. Поступа по кривичним пријавама, 

представкама и притужбама које непосредно подносе грађани. 

 

  У свом раду јавно тужилаштво пружа правну помоћ грађанима, нарочито неуким 

странкама које желе да поднесу пријаву на записник или неки други поднесак.  

 

Запослени у писарници могу дати обавештења на основу подата из уписника у којој 

фази се налази поступак, као и друга обавештења по овлашћењу јавног тужиоца. 

 

По захтевима грађана за издавање одговарајућих потврда и уверења о чињеницама о 

којима тужилаштво води евиденцију поступањ се без одлагања. 
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      У складу са Комуникационом стратегијом Основног јавног тужилаштва у 

Чачку, која је стратешки документ који дефинише циљеве, врсте, начин комуникација и 

активности како унутар тужилаштва, тако и између тужилаштва и јавности, циљних група 
или грађана, рад ове институције је постао транспарентнији и доступнији стручној и широј 

јавности.  

 

На основу донете Комуникационе стратегије створена је могућност, али и обавеза да 

тужилаштво свој рад презентује средствима јавног информисања, а тиме и грађанима. У 

току 2016. године обављена је обука лица која су задужена за спровођење комуникационе 

стратегије и лица задужена у тужилаштву за односе са јавношћу. Портпарол Основног 

јавног тужилаштва у Чачку је Владимир Перишић. 

 

 

           ЈАВНОСТ РАДА 

 

Јавност рада тужилаштва се обезбеђује сачињавањем годишњег извештаја о раду, 

периодиних извештаја, који се достављају, Вишем Јавном тужилаштву у Чачку, 

Апелационом јавном тужилаштву у Крагујевцу и Републичком јавном тужилаштву, који те 
податке објављују у својим извештајим.  

 

Јавно тужилаштво доставља саопштења средствима јавног информисања, о предметима 

која су изазвала велико интересовање јавности. Повремено се одржавају и конференције 

којима присуствују новинари.  

 

Ограничења и искључења јавности су прописана Законом о јавном тужилаштву, 

Закоником  о кривичном поступку, Законом о малолетним учиниоцима кривичних дела и 

кривично правној заштити малолетних лица, као и Правилником о управи у јавним 

тужилаштвима. 

 

Носиоци јавнотужилачке функције одлуке доносе лично и у том одлучивању по 

природи посла, присуство јавности није могуће. Поједине одлуке тужилаштва се доносе на 

седници колегијума, а на којима присуство јавности није дозвољено. 

 

 

ВРСТЕ ИНФОРМАЦИЈА И ЧУВАЊЕ НОСАЧА ИНФОРМАЦИЈА 

 

Основно јавно тужилаштво у Чачку, поседује податке у вези са предметима, извештаје 

о раду, податке о именима и примањима запослених, систематизације радних места и др. 

 

Носачи информација су:  

 

- предмети који се чувају у писарници тужилаштва,  

- архивирани предмети који се чувају у архиви тужилаштва,  

- евиденције о запосленима, њиховим примањима које се чувају у архиви тужилаштва 

и рачуноводству. 

 

Уписници и списи предмета се налазе само у канцеларијама тужилаштва и у архиви 

тужилаштва. 
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У Основном јавном тужилаштву у Чачку воде се евиденције у форми уписника, од којих су 
најзначајнији:  
1. Уписник за пунолетне учиниоце кривичних дела Евиденција "КТ" уписника садржи основне 
податке о пунолетним лицима пријављених од стране полиције или других државних органа, 
као и од стране других лица уколико јавни тужилац или лице које он одреди утврди да је из 
приложених доказа или на други начин учињено вероватним постојање основа сумње да су 
извршила кривична дела за које се гоњење предузима по службеној дужности, као и основне 
податке о примљеним обавештењима, предузетим радњама, одлукама тужиоца и поступајућих 
судова. "КТ"  
2. Уписник за непознате учиниоце кривичних дела "КТН"  
3. Уписник за остале кривичне предмете Евиденција "КТР" уписника садржи разне молбе, 
притужбе, предлоге, извештаје и друге поднеске државних органа, правних лица и грађана, као 
и за вођење написа у јавним гласилима и уписивање сазнања о догађајима од значаја за рад 
јавног тужилаштва, за кривичне пријаве које су неразумљиве, које се не могу сматрати било 
каквим извором сазнања о кривичном делу или учиниоцу и које су из других разлога 
неподесне за "КТ" уписник "КТР"  
4. Евиденција лица према којима је примењено одлагање кривичног гоњења или одбачена 
кривична пријава применом начела опортунитета - чл. 283. Законика о кривичном поступку 

"КЕО"  
4. Уписник пријављених за привредне преступе "КП"  
6. Уписник за евиденцију одузетог новца "КДП-I"  
7. Уписник за евиденцију одузетих предмета "КДП-II"  
8. Уписник за управне предмете "УТ"  
9. Уписник за прекршајне предмете "ПТ"  
10. Уписник за грађанске премете "ГТ" 
11. Уписник за административне предмете и акте "А"  
12. Уписник за предмете са ознаком степена тајности строго  
поверљиво "Стр. пов"  
13. Уписник за предмете са ознаком степена тајности поверљиво "Пов"  
14. Уписник за персоналне послове "П"  
15. Уписник за финансијско-материјалне послове "Р"  
16. Уписника за правна лица као учиниоце кривичних дела "КТПЛ"  
17. Уписник о захтевима и одлукама о остваривању права на приступ информацијама од јавног 
значаја "ПИ"  
18. Уписник о обавезним упутствима и другим хијерархијским одлукама вишег тужилаштва 
(или о упутствима, супституцији и деволуцији) "О"  
19. Уписник за предмете о поднетим предлозима и закључењу споразума о признању кривице 

"СК"  
20. Уписник за одузимање имовинске користи проистекле из кривичног дела "ОИК"  
21. Уписник за наредбе о спровођењу истраге "КТИ"  
22. Уписник за наредбе о спровођењу истраге против непознатог учиниоца кривичног дела 

"КТНИ"  
23. Уписник за приговоре осумњиченог и његовог браниоца у истрази "КТПИ"  
24. Уписник за подигнуте оптужнице "КТО"  
25. Уписник за реконструисане предмете "РП" 

26.Уписник „НПТ“, за потенцијалне учиниоце кривичних дела која су прописана Законом о 

спречавању насиља у породици. 
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УТРОШЕНА СРЕДСТВА ЗА РАД ОСНОВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА 

 ЗА 2018.ГОДИНУ 

 

 ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА  
413 Накнаде у натури 16.000,оо дин. 

414 Социјална давања запосленима 00,00 дин. 

415 Накнаде трошкова за запослене 384.619,31 дин. 

416 Накнаде запосленима 131.597,33 дин. 

421 Стални трошкови 400.768,44 дин. 

          422 Трошкови путовања 59.840,00 дин. 

423 Услуге по уговору 15.450,00 дин 
425 Текуће поправке и одржавање 9.342.220,31 дин 
426 Материјал 146.481,00 дин. 

482 Обавезне таксе 13.450,00 дин. 

483 Казне и пенали 443.656,22,00 дин. 

512 Машине и опрема 211.411,00,оо дин. 

 

 

ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА РАД ОСНОВНО ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА ЗА 

2019.ГОДИНУ 

 

 ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА  
413 Накнаде у натури 1.000,оо дин. 

414 Социјална давања запосленима 1.000,00 дин. 

415 Накнаде трошкова за запослене 530.000,00 дин. 

416 Накнаде запосленима 1.000,00 дин. 

421 Стални трошкови 1.250.000,00 дин. 

          422 Трошкови путовања 100.000,00 дин. 

423 Услуге по уговору 11.000.000,00 дин 
425 Текуће поправке и одржавање 100.000,00 дин 
426 Материјал 650.000,00 дин. 

482 Обавезне таксе 20.000,оо дин. 

483 Казне и пенали 1.000,оо дин. 

512 Машине и опрема 100.000,оо дин. 

 

 

ПОДАЦИ О ЈАВНИМ НАБАВКАМА 

 

У 2018.години, до дана ажурирања Информатора, Основно јавно тужилаштво у Чачку 

није имало јавне набавке.  

 

 

ПОДАЦИ О ДРЖАВНОЈ ПОМОЋИ 

 

Основно јавно тужилаштво у Чачку није имало средства која је додељивало другим 

правним или физичким лицима по било ком основу, нити је учествовало у финансирању 

заједничким пројеката. 
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ПОДАЦИ О ПЛАТАМА, ЗАРАДАМА И ДРУГИМ ПРИМАЊИМА 

 
Висина плата јавног тужиоца и заменика јавног тужиоца одређена је у члановима 69, 

70, 71. и 72. Закона о јавном тужилаштву. 

 

 

 

 

Плата се одређује множењем коефицијената за обрачун и исплату плата са 

коефикцијеном који се одређује Законом о буџету. 

 

Основна плата јавног тужиоца једнака је основној плати председника суда пред којим 

јавни тужилац поступа. 

 

У Основном јавном тужилаштву у Чачку, В.Ф.Јавног тужиоца у износу од 3.45, 

руководилац у Одељењу тужилаштва у Ивањици коефицијент од 3,15 а први заменик има 

коефицијент од 3,23 а остали заменици имају коефицијент друге платне групе у износу од 
3,00. 

 

У периоду календарске 2018.године укупан буџет тужилаштва је износио 

34.843.460,52 динара, док је, на име зарада, накнада зарада, додатака на плате и 

других накнада запослененима и носиоцима јавнотужилачке исплаћено је укупно 

14.263.557,77 динара. 

 

Плате запослених се одређују у складу са одредбама Закона о платама у државнм 

органима. 

 

ПРИСТУПИ ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА КОЈИМА 

РАСПОЛАЖЕ ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У ЧАЧКУ 

 

 

 Остваривање права на приступ информацијама од јавног значаја реализује се у 
складу са одредбама Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја и 

Правилником о приступу информацијама од јавног значаја.  

 

Информација од јавног значаја у смислу наведеног закона је информација којом 

располаже орган јавне власти, настала у раду или у вези са радом органа јавне власти, 

садржана у одређеном документу а односи се на све оно о чему јавност има оправдан 

интерес да зна. 

 

У складу са начелима наведеног закона свако има право да му се информација од 

јавног значаја учини доступнм и то тако што ће му се омогућити увид у документ који 

садржи ту информацију, право на копију тог документа, као и право да му се на захтев 

копија документа упути поштом, факсом, електронским путем или на други начин. 

 

Тражилац информације није дужан да наведе разлог због кога захтева информацију. 

Захтев за информацију се може поднети и на обрасцу који је саставни део информатора.  
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Информације од јавног значаја припадају свима под једнаким условима, без обзира 

на држављанство, пребивалиште, боравиште односно седиште или пак неко лично својство 
као што је раса, вероисповест, национална и етничка припрадност, пол и др. 

 

Не могу се тражиоцу саопштити информације чијим би се саопштавањем угрозили 

живот, здравље, сигурност или друго важно добро неког лица; ометало, угрозило или 

отежало откривање извршилаца кривичних дела или пак вођење кривичног поступка, као и 

којим би се повредило право на правично суђење; учинила доступном државна службена 

или интерна тајна, а због чијег објављивања могу настати тешке правне и друге последице 

по интересе законом заштићене, а који интереси су значајни односно важнији од интереса 

за слободан приступ информацијама од јавног значаја.  

 

Неће се тражиоцу омогућити право на приступ информацијама ако је очигледно да 

тражилац злоупотребљава то право, ако понавља захтев са истим садржајем по коме је 

раније одлучено, ако је тражење учестало или ако тражилац захтева превелики број 

информација. 

 
Јавним гласилима и новинарима информације ће се пружити под једнаким 

условима.  

 

Захтева тражиоца информације од јавног значаја подноси се у писаној форми и 

мора садржати назив органа власти, име, презиме и адресу тражиоца, као и што 

прецизнији опис информације које се тражи. Осим наведеног може садржати и друге 

податке који олакшавају проналажење тражене информације. 

 

Уколико је захтев за приступ информацијама од јавног значаја нејасан овлашћено 

лице ће поучити тражиоца информације на који начин ће допунити захтев и отклонити 

недостатке. Уколико тражилац информације у року од 15 дана не допуни захтев, а 

недостаци су такви да се по истом не може поступити, донеће закључак о одбацивању 

захтева као неуредног. 

 

Тужилаштво води посебно евиденцију о примљеним захтевима за информације од 
јавног значаја и то у уписнику који носи ознаку „ПИ“. 

 

    ПОСТУПАЊЕ ПО ЗАХТЕВИМА У 2018. ГОДИНИ 

 

Основно јавно тужилаштво у Чачку је у свом раду током 2018. године примењивало 

Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“ бр. 

120/04, 05/07, 104/09 и 36/10). 

 

 

Тужилаштву је у 2018.години, закључно са израдом и ажурирањем Информатора, 

поднето укупно 20 захтева.Захтеви су поднети од стране невладиних организација у 5 

случајева, у 8 случају захтев је упућен од тране медија,  у 7 случајева су захтеви поднети 

од стране физичких лица. Тужилшатво је поступило благовремено по свим захтевима, 

односно у свим предметима по поднетим захтевима је упућен одговор. 
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Овлашћено лице за поступање по захтевима за приступ информацијама од 

јавног значаја је заменик јавног тужиоца Јелена Ћурчић. 

 

                                                                          В.Ф. ЈАВНОГ ТУЖИОЦА 

                                      ИВАНА КОСТИЋ 

 

 

 

 

 

                                                           ПРИЛОГ 

 

ОБРАЗАЦ ЗАХТЕВА ЗА ПРИСТУП ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА 

 

 
ПРИЛОГ: 

 

 Образац захтева за приступ информацијама од јавног значаја: 

 

 Основно јавно тужилаштво у Чачку, Чачак, Ул.Цара Душана бр.8/1. 

 

   Захтев за приступ информацијама о јавног значаја 

 

  На основну чл.15.став 1.Закона о слободном приступу информацијама од 

јавног значаја („Сл.гласник РС“ бр.120/04, 54/07, 104/09 и 36/10), подносим захтев за: 

1. обавештење да ли се поседује тражена информација 

2. увид у документ који садржи тражену инфорамцију 

3. копију докумената који садржи тражени информацију 

4. достављање копија докумената који садржи тражену информацију 

-поштом, електронском поштом, факсом или на други начин 

 

овај захтев се односни на следеће 

информације______________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

____________________________________________________________ 

(навести што прецизније опис информације која се тражи као и друге 

податке који олакшавају проналажење тражене информације) 

 

тражилац информација: 

 

______________________ 

     (име и презиме) 

 

______________________ 

           (адреса) 

 

 ______________________ 



 

 

Информатор о раду ОЈТ Чачак 

Ажуриран 03.01.2019. године 
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       (потпис) 

 

 У__________________, дана __________20____ године. 

 

_____________________________________  

Тражилац информације/Име и презиме/  

 

У ___________________________________,  

Адреса  

 

Дана ______________ 2о_______ године, 
 

 ____________________________________  

Потпис  

 

* У кућици означити која законска права на приступ информацијама желите да 

остварите  

** У кућици означити начин достављања копије документа. 


